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о  проведении турнира  по футзалу, посвящённого празднованию «Дня  Защитника  Отечества»  среди  учащихся  2010 - 11 г.р. 

Номер-код вид спорта:0010002611Я

1. Общие положения
	Турнир по футзалу, посвящённый празднованию «Дня  Защитника  Отечества»  среди  учащихся  2010 - 11 г.р. проводится  на основании Календарного плана спортивно-массовых мероприятий МАУ ДО ДЮСШ на 2019 -2020 год, соответствии с правилами по виду спорта. 
Соревнование проводится с целью:
- популяризация вида спорта в ГО Красноуфимск;
- пропаганда здорового образа жизни;
- привитие стойкого интереса детей к занятиям футболом;

1. Место и сроки проведения физкультурного мероприятия
Соревнования проводятся 16.02.2020г. по адресу:                                                   г. Красноуфимск,  ул. Трактовая 1А,  спортивный зал  ДЮСШ.
Заседание  судейской  коллегии в  10.30.
Начало матчей  в 11.00.
			     
1. Организаторы физкультурного мероприятия
Организатором мероприятия и ответственным за меры общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации является МАУ ДО ДЮСШ.
Общее руководство по проведению соревнований возлагается на тренерский состав отделения «футбол» МАУ ДО ДЮСШ. 
Ответственность за подготовку места соревнований возлагается на заведующего хозяйством  МАУ ДО ДЮСШ.
Судейство возлагается на главного судью соревнований тренера-преподавателя МАУ ДО ДЮСШ  Савина О.С.
Ответственность за медицинское обслуживание соревнований возлагается на МАУ ДО ДЮСШ.


1. Требования к участникам физкультурного мероприятия и условия их допуска
Основанием для допуска участника к соревнованию по медицинским заключениям является справка с отметкой «допущен» напротив каждой фамилии и с подписью врача и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей участника медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности.
К участию в первенстве  допускаются команды, состоявшие из игроков 2010-11 г.р.
   
1. Условия подведения итогов
Турнир проводится по круговой системе.	   Заявочный состав команды - от 7 до 10 человек и тренер – представитель команды. 	Игры проводятся по правилам футзала. В игре участвует четыре полевых игрока плюс вратарь. Продолжительность матча - 2 тайма по 15 минут перерыв между таймами – 5 минут. После каждого этапа, команды с набранными очками продолжают выступление до окончания последнего этапа, после которого проводится итоговый подсчёт. Победитель первенства определяется по наибольшему количеству набранных очков. Если у двух команд равное количество набранных очков, то победитель определяется по разнице очков или мячей в играх между собой. Если у трёх и более команд – победитель определяется по разнице забитых и пропущенных мячей в играх между собой, далее по разнице во всех встречах, наибольшему количеству забитых мячей, по пенальти.            
1. Награждение
Команда – победитель турнира награждается кубком и памятным дипломом. Игроки команды, занявшей I место, награждаются почётными грамотами. Команды, занявшие II и III места –  дипломом. Все участники награждаются сладкими призами.

1. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2017 года № 353.
Ответственность за жизнь и сохранность жизни участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.




